

深圳打击欠薪冬季攻坚行动

已经开展了一个多月

大家一定很关心

攻坚行动都取得了哪些

阶段性进展？

人社君来向您汇报啦！

NO.3 源头治理，落实工资支付保障制度

加强工程建设领域欠薪源头治理，重点检查在建工程项目**按月足额支付工资、实名制管理、工资专用账户管理、工资保证金**等各项制度落实情况，确保相应制度落实到每个在建工程项目，从源头预防和解决欠薪问题。

NO.4 广泛宣传，扩大行动影响力

通过在各大媒体网站公布举报**投诉电话**，现场开展**法律法规咨询**、发放**宣传资料**，早晚高峰时段在广播电台播放打击恶意欠薪违法行为宣传用语等方式加大欠薪治理宣传力度，督促企业依法支付工资，引导员工依法理性维权。

12333 

NO.5 诚信建设，落实信用惩戒机制

依法向社会公布欠薪严重违法单位数**7家次**，认定**6家拖欠农民工工资“黑名单”企业**，并将“黑名单”信息推送至**市政务资源共享平台和公共信用信息平台**，由有关单位按照约定对“黑名单”企业进行**联合惩戒**，使其一处违法、处处受限。



扫描二维码
关注“深圳人社”

被处罚并公布的

7家欠薪严重违法单位

名单如下



原创内容

转载请注明出处